Question 1 Lequel de ces dispositifs ne permet pas a I'utilisateur de saisir une donnée a transmetire au programme?

Pas encere
répondu Veuillez choisir une réponse -
Noté sur 2,00 (O a. Lafonction INPUTBOX
7 Msrquerla C b. La procédure MSGBOX
Crm=im ) ¢.Une zone de texte (textbox)
Modi o
K oditer la () d. Une case a cocher (checkbox)
question
(3 e. Une barre de défilement (scrollbar)
Quastion 2 Concernant les procédures événementielles, laquelle de ces assertions est fausse?
Pas encore
répondu Veuillez choisir une réponse :
Noté sur 2,00 (3 a. Elles sont publiques
¥ Margueria (O b. Leur nom est généré automatiquement par VBA
Cmaim ) c. Elles sont liées 2 un objet
L3 Modifier la N . s
(O d. Elles sont déclenchées par la survenance d'un événement sur un objet
gquestion

~ Informatique & PIX

Questian 3 Parmi les blocs d'instructions ci-dessous, lequel n 'est pas répétitif?
Pas encore
répondu “euillez choisir une réponse :
Noté sur 2,00 3 alif__then_ else_ endif
P Msrguerla e b. for... next
question O ¢ Do. Loop
Ltoditer iz O d While. Wend
‘question
() e Foreach ... Next

cusston 4 Quelle est la valeur maximale pouvant étre prise par une variable de type INTEGER?
Pss encore
répondu Veuillez choisir une réponse -
Noté sur 2.00 O a 255
7 Marguer s O b.o32767
question ) c.32768

Lpodfierle O d.2147 483647
question

O e.922 337 203 685
Question O Parmi tous ces mots—cles, quels sont ceux qui marquent le debut d'un commentaire en VBA?
Pas encore . .
(plusieurs bonnes réponses)
répondu
Moté sur 2,00 Veuillez choisir au moins une réponse :

\? Margquer la D a'

questian

L} Modifier Ia

question

O 000
pe
m
=



Question 6 Concernant les macros, lesquelles de ces assertions sont vraies?

Fes encars (plusieurs bonnes réponses)
répandu
Noté sur 2,00 Weuillez choisir au moins une répense :
P Msraueris [J a Cesontdes procédures sans paramétre
question [J b Onpeut les exécuter en cliquant sur des boutons de commande auxquels elles sont assignées

L Modifer la [ c.Elles renvoient toujours un résultat
question

[J d Elles peuvent étre créées par enregistrement
[J e Elles sont introduites par le mot-clé function
Question T Dans lexpression TextBox1 value, que représente "valua™?
Pas encore
répondu Veuillez choisir une répense :
Noté sur 2,00 () a.unévenement
¥ Marquerls C:' b.un objeT
G () ¢ une propriété
Modifier la 2

= 8 d. une méthode

question
() e.uneclasse
Question 8 Nous avons vu que, pour permuter les valeurs de 2 vanables, il faut 3 variables.
P . . - .
8% eneors Combien faut-il de variables pour permuter les valeurs de 4 variables?
répondu

Moté sur 2,00

7 Marquerla Veuillez choisir une réponse :
question ) a4
{}L‘Ioci"ler = (\, b5
question
O €6
& d.8
O e 10
Queston 9 Concernant "len”, quelles assertions sont vraies?
Fes sncors (plusieurs bonnes réponses attendues)
répondu
Noté sur 2,00 Veuillez choisir au moins une répense :
P Marquerls [J a. C'estune fonction prédéfinie de VBA
guestion b. Elle s'applique a des donnees ou expressions de type String
o T c. Elle renvoie le nombre de caractéres d'une chaine
question

- Il faut écrire "option explicit" en t&éte de module pour pouvoir I'utiliser

O 0Oogd
(=1

e. Elle necessite deux parametres pour fonctionner



Question 1 0
Pas encore
repondu

Moté sur 2,00
‘? Marquer la

‘question

ﬂl‘.‘loci"ler a

‘question

Que fait l'instruction suivante: TextBox2.value=Activesheet.cells(1.4)7

euillez choisir une réponse :

O

O O O O

a
]

E

. Elle copie le contenu de la cellule D1 dans la zone de texte TextBox2
. Elle copie le contenu de la zone de texte TexiBox2 dans la cellule D1
. Elle copie le contenu de |a cellule D1 dans la zone de texte TextBox2
. Elle copie le contenu de la zone de texte TexiBox2 dans la cellule A4

. Elle compare le contenu de la zone de texte TexiBox2 avec le contenu de Activesheet.cells(1,4)



